

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **11/25-08-2022** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	Καταχρηστική χρήση οχήματος από τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Δράμας.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	Σύσταση Επιτροπής Διαχείρισης Φραγμάτων στην επικράτεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3	Παραχωρήσεις δημοσίας γης στην Π.Ε Έβρου		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 11 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	106	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 11 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2	Παράταση ή μη του ενιαίου πλαισίου ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων στο Σουφλί, ΠΕ Έβρου για την «Λευκή Νύχτα Σουφλίου» έτους 2022	107	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ενιαίου πλαισίου ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων στο Σουφλί, ΠΕ Έβρου για την «Λευκή Νύχτα Σουφλίου» έτους 2022.
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Τροποποίηση Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ έτους 2022	108	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ έτους 2022.

2	<p>Έγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης (όπως το συνημμένο σχέδιο) για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2022-2023, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. καθώς και όποιας άλλης εταιρείας προκύψει και πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις του εν λόγω τρόπου μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά Δελτία για το σχολικό έτος 2022-2023.</p>	109	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης (όπως το συνημμένο σχέδιο) για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2022-2023, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. καθώς και όποιας άλλης εταιρείας προκύψει και πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις του εν λόγω τρόπου μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά Δελτία για το σχολικό έτος 2022-2023.</p>
3	<p>Έγκριση για την έκδοση Απόφασης Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, στα πλαίσια του έργου «Μεταφορά βαρέως βιομηχανικού εξοπλισμού από το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης στη ΒΙ. ΠΕ. Κομοτηνής επί οδών αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης.</p>	110	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση Απόφασης Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, στα πλαίσια του έργου «Μεταφορά βαρέως βιομηχανικού εξοπλισμού από το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης στη ΒΙ. ΠΕ. Κομοτηνής επί οδών αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ